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Technické upozornění 
pro lineární osy s pohonem ozubeným řemenem

Je-li lineární osa vystavena současně dvěma nebo více silám a momentům, je nutné 
nejprve podle vedle uvedeného vzorce vypočítat srovnávací faktor zatížení fv. Pomocí 
vypočteného srovnávacího faktoru zatížení lze z křivky životnosti stanovit životnost. Aby 
lineární osa dosáhla své nominální životnosti 5000 km, měl by být srovnávací faktor 
zatížení menší nebo roven 1.

Výpočet rozteče podpěr:
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Uvedené maximální dynamické síly a momenty se vztahují na střed profilové vodicí lišty.

Výpočet životnosti:

U lineární osy s velkým zdvihem a vysokým užitečným zatížením může 
při samonosném upevnění dojít k velkému průhybu lineární jednotky. Aby 
se tomu zamezilo, měla by se lineární jednotka (několikrát) podepřít. Pro 
stanovení maximálně dovolené rozteče podpěr L v závislosti na působící 
síle následující lze použít grafy. Maximálně dovolený průhyb v těchto 
křivkách činí f = 0,5 mm.

Vzdálenost mezi dosedací plochou saní a středem profilové 
vodicí lišty:

Životnost vedení (km)

Maximální rozteč podpěr v závislosti na síle FzMaximální rozteč podpěr v závislosti na síle Fy

Maximální rozteč podpěr L (mm) Maximální rozteč podpěr L (mm)

Velikost: 60 80

Výška z [mm]: 26 23


